
Notícias
Pauta da 5º Sessão Ordinária

LEITURA DE MATÉRIAS:

a. ATA:

Ata da 4ª Sessão Ordinária do dia 19/03/2018

 

b. PROJETOS:

Projeto de Lei nº 034 – Roberson Pedrosa de Oliveira e Carlos Eduardo Oliveira - Dispõe sobre o reconhecimento, para efeito de cadastro junto à
Prefeitura Municipal, da atividade de vigilante noturno autônomo, e da outras providências.

Projeto de Lei nº 035 – Roberson Pedrosa de Oliveira e Carlos Eduardo Oliveira - Institui no âmbito do sistema municipal de ensino, o "Programa
Escola Sem Partido".

Projeto de Decreto Legislativo nº 002 – Antonio Toledo e Albino Antunes  - Concede Título de "Cidadã São-Pedrense" à Professora Maria Denise
Hellmeister Capellari.

 

c. INDICAÇÕES:

Indicação nº 078 – Roberson Pedrosa de Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente estude a possibilidade
de colocar uma cobertura com assento na parada obrigatória do circular na Av. Paschoal Antonelli, no sentido portal / centro, próximo ao Ginásio
Bordadão.

Indicação nº 079 – Carlos Eduardo Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que através do setor competente, possam efetuar a limpeza nos
terrenos dos Bairros Botânico 2000 e Alto do Botânico.

Indicação nº 080 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do poder Executivo, para que determine junto aos órgãos competentes que seja colocada
sinalização adequada, com a instalação de sonorizadores na Rodovia Geraldo de Barros (SP304) trecho São Pedro/ Piracicaba.

Indicação nº 081 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do poder Executivo, para que solicite junto aos órgãos competentes para que seja
instalado Radar de Velocidade na Rodovia Geraldo de Barros (SP304), na rotatória de acesso ao Parque Thermas, sentido Piracicaba.

Indicação nº 082 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
colocar iluminação na rotatória do Bairro Alpes das Águas.

Indicação nº 083 – Luiz Fernando Gomes Altos – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
se construir banheiros e vestiários no complexo Esportivo Renato Teixeira da Silva – Mangueira – Bairro Nova Estância.

Indicação nº 084 – Luiz Fernando Gomes Altos – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
se colocar bebedouro na Cancha de Bocha – Carlos Donizeti Barbosa da Silva, no Bairro Santa Cruz.

Indicação nº 085 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude as providencias
cabíveis para resolver o problema do esgoto que corre a céu aberto na Rua Antônia Matarazzo de Paula – altura do nº 103 – Bairro Jardim São Tomé.

Indicação nº 086 – Luiz Fernando Gomes Altos – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
se fazer reparos nos bueiros da Rua José Estanislau de Oliveira, Centro, após o recapeamento.

Indicação nº 087 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
construção de uma Creche no Alto da Serra.

Indicação nº 088 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
construção de um ponto de ônibus intermunicipal na entrada do Thermas Whater Park.

Indicação nº 089 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
se abrir os banheiros da Feira do Produtor, também aos domingos.

Indicação nº 090 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a possibilidade
de poda de uma arvore, localizada ao lado do Bar do Neguinho, no alto da Serra, Bairro Santo Antônio.

Indicação nº 091 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
implantação de redutores de velocidade, tipo lombada, na Rua Pedro Bragagnolo Filho, no Residencial São Pedro.

Indicação nº 092 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude as providencias
cabíveis para resolver o problema da água que escoa pela Rua Ercilio dos Santos – Bairro São Dimas.



Indicação nº 093 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
limpeza na boca de lobo situada na esquina da Rua Antônio Antonelli com Dirceu Vaz de Toledo – Bairro Nova São Pedro I.

Indicação nº 094 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
manutenção na erosão que está se formando próximo da cabeceira da ponte da rua Patrício Miguel Carreta, Bairro Pallú.

Indicação nº 095 – Luiz Fernando Gomes Altos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de
implantação de Plano de Carreira com Regime Disciplinar proposto conforme Lei Federal nº 13.022/2014.

 

ORDEM DO DIA:

a. PROJETO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Projeto de Lei Complementar nº 001 – Elias Garcia Candeias, Roberson Pedrosa de Oliveira e Gilberto Vieira de Macêdo - Dispõe sobre a abertura
e normatização de Atendimento 24 horas de Farmácias e Drogarias no Município de São Pedro, alterando a Lei Complementar nº 78, de 14 de junho de
2012, que dispõe sobre o Código de Postura, e dá outras providências. 

 

b. REQUERIMENTO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 013 – Luiz Fernando Gomes Altos – Requer ao Chefe do Poder Executivo, que preste informações sobre os veículos destinados à
Guarda Municipal, enviados pela SENASP – Secretaria Nacional de Segurança Pública.

 

a. MOÇÕES - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Moção nº 006 – Roberson Pedrosa de Oliveira - Moção de Apoio ao Projeto de Lei conhecido como “Lei Lucas” em tramitação no Congresso
Nacional, que institui a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e privados voltados ao ensino ou recreação infantil e fundamental a
capacitarem seu corpo docente e funcional em noções básicas de primeiros socorros.

Moção nº 007 – Roberson Pedrosa de Oliveira - Moção de Apelo ao Congresso Nacional para que não aprove o Projeto de Lei 7419/2006 do Senado
Federal que precariza os atendimentos dos Planos de Saúde aos consumidores, prejudicando o direito do consumidor e o acesso à saúde.

 

São Pedro, 02 de abril de 2018.
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